Unidad 5. Principios de Maquinas Problemas propuestos. Soluciones.  Tema 4. Motores eléctricos

Ejercicio resuelto

Un motor serie de corriente continua suministra una potencia util de 20 CV. Las
caracteristicas del motor son las siguientes: rendimiento 84,2%, velocidad 900 rpm,
tensién en bornes 230 V, resistencia del inducido 0,12 Q y resistencia de excitacion es de
0,05 Q. Determine cuando funciona a plena carga:

a) Laintensidad que consume.

b) El valor de la fuerza contraelectromotriz.

c) El par util.
Nota: Despreciar en este problema la caida de tensién en las escobillas y la resistencia
del redstato de arranque (Ra) y de los polos auxiliares.
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